



Landesrätin
DI Gabriele Fischer

DIin Gabriele Fischer

Herrn Abg.
Patrick Haslwanter

Telefon 0512/508-2070

Fax 0512/508-742075

büero.lr.fischer@tirol.gv.at

Im Wege der

DVR:0059463

Frau Präsidentin
Sonja Ledl-Rossmann

UID: ATU36970505

Schriftliche Anfrage des Herrn Abg. Patrick Haslwanter betreffend „Asylunterbringung durch das Land Tirol im Bezirk Imst“;

Zahl: 111/18

Geschäftszahl LT/14-2018

Innsbruck, 20.06.2018

Sehr geehrter Herr Abgeordneter!

Mit schriftlicher Anfrage vom Mai 2018, in der Landtagsdirektion am 9. Mai 2018 eingelangt, haben Sie folgende Fragen an mich gerichtet:

- 1. Welche Flüchtlingseinrichtungen, die durch die Soziale Dienste GmbH des Landes Tirol geführt werden, sind im Bezirk Imst derzeit vorhanden (mit der Bitte um genaue Angabe der jeweiligen Einrichtung, Name, Ort, Adresse, der Anzahl der untergebrachten Personen, nach Nationalität, Geschlecht, Alter, der bisherigen Aufenthaltsdauer und der Anzahl der Angestellten oder freiberuflichen Betreuer mit Stichtag 30.04.2018)?**
- 2. Welche Flüchtlingseinrichtungen sind im Bezirk Imst geplant (mit der Bitte um genaue Angabe der geplanten Einrichtung, Ort, Adresse, der Anzahl der geplanten Anzahl der untergebrachten Personen und der Anzahl der Angestellten mit Stichtag 30.04.2018)?**
- 3. Wann sollen evtl. geplante Flüchtlingseinrichtungen im Bezirk Imst eröffnet werden (mit der Bitte um konkrete Angabe des Datums)?**

Ihre Fragen darf ich wie folgt beantworten:

weibliche Asylsuchende: 82

männliche Asylsuchende: 192

davon minderjährige Asylsuchende (beide Geschlechter): 10

Anzahl organisierte Unterkünfte: 12

5 antragsstärkste Nationen: Afghanistan, Irak, Iran, Somalia, Syrien

Für den Bezirk Imst ist aktuell keine weitere Asylunterkunft in Planung oder Realisierung.

Mit freundlichen Grüßen

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'G. Fischer', with a long horizontal flourish extending to the right.

DI.ⁱⁿ Gabriele Fischer

Landesrätin für Frauen, Integration, Kinder- und Jugendhilfe, Soziales und Staatsbürgerschaft